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Η καταπίεση των γυναικών είναι μια πραγματικότητα σε όλες τις 
χώρες, ακόμη και στις πιο δημοκρατικές και σύγχρονες, όχι μόνο στις 
πιο καθυστερημένες.

Από τις Ηνωμένες Πολιτείες μέχρι την Ευρώπη, από το Ιράν μέχρι 
το Αφγανιστάν, από την Αφρική μέχρι τη Λατινική Αμερική, οι 
προλετάριες γυναίκες πληρώνουν τις αντιφάσεις αυτής της κοινωνίας 
που κυριαρχείται από τις καπιταλιστικές σχέσεις παραγωγής: 
χειρότεροι μισθοί, άρνηση του δικαιώματος στην εκπαίδευση, 
άμβλωση, βία.

Γυναίκες, εργάτριες, σύντροφοι!
Σε αυτόν τον κόσμο που σπαράσσεται από τη δυστυχία, από τους 

πολέμους, από τις εξόδους απελπισμένων μαζών που φεύγουν από τις 
συγκρούσεις και την πείνα, όπου ένα μεγάλο μέρος του προλεταριάτου 
καταναλώνει τις μέρες του σε εξαντλητική και αποξενωτική εργασία, η 
κατάσταση των γυναικών γίνεται όλο και πιο δύσκολη. Η γυναίκα είναι
αυτή που καλείται να εργαστεί πολλές ώρες σε εργοστάσια και 
γραφεία, όπου συχνά εκτελεί βαριές εργασίες για μισθούς πείνας, και 
είναι αυτή που πρέπει να παλέψει με ελάχιστα χρήματα για να θρέψει 
την οικογένειά της.

Αυτός ο κόσμος που ερημώνει από την παρανοϊκή οικονομία του 
κεφαλαίου δεν σου προσφέρει ένα αξιοπρεπές σπίτι, δεν υπόσχεται να 
σώσει τους άνδρες σου που αναγκάζονται να πολεμήσουν στους 
διαβόητους πολέμους για να πλουτίσει η δολοφονική αστική τάξη, 
καθώς κερδοσκοπεί πάνω στα βάσανα των προσφύγων για να 
αποκτήσει φτηνό εργατικό δυναμικό. Ούτε μπορεί να απαλύνει τη 
σκληρότητα της ζωής σας που μοιράζεται μεταξύ της συχνά βαριάς 
εργασίας και της φροντίδας των παιδιών και της οικογένειάς σας.

Αυτή η κοινωνία δεν μπορεί να προσφέρει καμία πραγματική 
βελτίωση στις συνθήκες διαβίωσης και εργασίας σας. Το άθλιο 
καθεστώς του κεφαλαίου σας στερεί τη χαρά και το μεγαλείο που θα 
μπορούσε να προσφέρει η ζωή στα ανθρώπινα όντα. Μπορεί να σας 
προσφέρει μόνο την παρωδία της χειραφέτησής σας, η οποία ακούγεται
σαν κοροϊδία στο προλεταριάτο.

Μην πέφτετε στην αυταπάτη του αστικού φεμινισμού: χωρίς την 
καταστροφή των σημερινών σχέσεων ιδιοκτησίας δεν είναι δυνατή η 
πραγματική απελευθέρωση των γυναικών. Όσο υπάρχει η κυριαρχία 
του κεφαλαίου, της ατομικής ιδιοκτησίας και της μισθωτής εργασίας, η
πραγματική και πλήρης χειραφέτηση των γυναικών δεν θα είναι ποτέ 
δυνατή.

Η καταπίεση των γυναικών θα σταματήσει μόνο στην αταξική 
κοινωνία χωρίς πολιτικό κράτος, στον κομμουνισμό. Οποιαδήποτε 
μεταρρύθμιση μέσα στην αστική κοινωνία δεν μπορεί να οδηγήσει 
στην απελευθέρωσή σας ως γυναίκες.

Τα δικαιώματα που αποσπάστηκαν από το αστικό κράτος, η 
ψήφος, το διαζύγιο, η άμβλωση, μέσα στο καθεστώς του κεφαλαίου 
αμφισβητούνται διαρκώς και δεν εξαλείφουν τις βαθύτερες αιτίες της 
υποταγής των γυναικών, στην οικογένεια και στην κοινωνία. 
Επιτυγχάνουν μόνο την τυπική και νομική ισότητα, όχι την ουσιαστική 
και οργανική ισότητα. Αντίθετα, στην αστική ισότητα είναι εμφανής η 
κοινωνική υποταγή του φύλου.

Η απελευθέρωση της γυναίκας δεν περνάει, όπως ισχυρίζεται ο 
φεμινισμός, από την αντίθεση του "γυναικείου λαού" εναντίον του 
"ανδρικού λαού", σε κάθε περίπτωση με σεβασμό στη διατήρηση της 
σημερινής κοινωνίας. Τα αιτήματα των εργαζομένων γυναικών 
προστίθενται σε εκείνα της δικής τους μισθωτής τάξης, σε μια κοινή 
ταξική πάλη ενάντια σε ολόκληρη την αστική κοινωνία. Μόνο κάτω 
από αυτή τη σημαία μπορεί να τοποθετηθεί το γυναικείο ζήτημα και να
διεκδικηθούν τα συγκεκριμένα αιτήματα των εργαζόμενων γυναικών.

Η εξύψωση της γυναίκας ως γυναίκας, όπως και του άνδρα ως 
τέτοιου, είναι ασύμβατη με την εμπορευματική μορφή της εργατικής 
τους δύναμης, στην οποία η κοινωνία του κεφαλαίου έχει υποβιβάσει 
και τις δύο.

Οι προλετάριοι και οι προλετάριες θα κινητοποιηθούν για άμεσες 
διεκδικήσεις με στόχο τη μείωση του ενδεχόμενου πόνου, αρχικά για 
την άμυνα ενάντια στην καπιταλιστική εκμετάλλευση, για να 
προχωρήσουν αύριο στην επίθεση και την ανατροπή του αστικού 
κράτους, του προπύργιου καταπίεσης της μισθωτής τάξης και των δύο 
φύλων, εκσφενδονίζοντας τα γυναικεία αιτήματα ενάντια στην εξουσία 
και την κοινωνία του κεφαλαίου!

Γυναίκες, εργάτριες, σύντροφοι!
Σε αυτή τη συγκεκριμένη στιγμή της ιστορίας

     - κατά την οποία η επίθεση του αστικού κράτους στα εφήμερα 
δικαιώματα που έχουν κατακτήσει οι εργαζόμενοι με σκληρούς αγώνες 
έχει επιδεινωθεί από την αναπόφευκτη διαδοχή των οικονομικών 
κρίσεων του καπιταλισμού,
     - κατά την οποία οι "ειρηνικές" εθνικές αστικές τάξεις προσπαθούν 
να αποτρέψουν, να καταπνίξουν ή να εκτρέψουν τις λαχτάρες της 
ταξικής πάλης, οι οποίες επανεμφανίζονται, αν και ακόμα αδύναμες, 
οδηγούμενες από την περαιτέρω υποβάθμιση της κατάστασης των 
εργαζομένων,
     - όπου η δυστυχία και οι πόλεμοι αναγκάζουν όλο και μεγαλύτερες 
μάζες να φεύγουν από το ένα μέρος του κόσμου στο άλλο, το οποίο 
"παγκόσμιο" είναι μόνο για τις επιχειρήσεις των ιμπεριαλισμών,
     - όπου για άλλη μια φορά ο καπιταλισμός βυθίζει την εργατική τάξη
στον πόλεμό της για να διατηρήσει την ύπαρξή της, 

Όπως ήδη δήλωσε ο Λένιν, χωρίς τη συμμετοχή του γυναικείου 
στοιχείου το προλεταριάτο δύσκολα θα πετύχει τη νικηφόρα 
επανάστασή του! Χωρίς τον αγώνα των γυναικών, η κοινωνία και η 
ζωή μας δεν μπορούν να αλλάξουν. Κάθε προλεταριακό κίνημα χωρίς 
τον ηγετικό ρόλο των γυναικών είναι πιο αδύναμο και καταδικασμένο 
σε ήττα.

Ο κόσμος περιμένει τις προλετάριες γυναίκες να απαιτήσουν την 
ανάληψη ευθύνης για τις ταπεινωμένες, υποβαθμισμένες, διαλυμένες 
ζωές τους. Το είδος μας χρειάζεται τις προλετάριες γυναίκες να 
αναλάβουν με περηφάνια και θάρρος το μονοπάτι του αγώνα που θα 
τις οδηγήσει σε ένα διαφορετικό μέλλον, στο οποίο θα μπορούν να 
επιδιώξουν την πλήρη και χαρούμενη πραγμάτωσή τους ως ανθρώπινα 
όντα.
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